



Памятка пациенту и лицу, ухаживающему за ним

Часто задаваемые вопросы о трехмерной съемке кожи всего тела

В этом материале приведены ответы на часто задаваемые вопросы о трехмерной съемке кожи всего тела.

Если вам назначена процедура трехмерной съемки другого типа, например трехмерная съемка определенной части тела или трехмерная съемка до и после пластической операции, информация в данном материале может не подходить для вас. Поговорите с вашим медицинским сотрудником, чтобы узнать, чего стоит ожидать до и после трехмерной съемки.

Что такое трехмерная съемка всего тела?

Трехмерная съемка всего тела — это способ сделать трехмерную (3-D) фотографию кожи всего тела. Для одновременной съемки всего тела используются несколько камер и вспышек. Все камеры расположены вокруг центральной точки, где вы будете стоять. Позже компьютер соединит фотографии вместе, чтобы создать подробную

трехмерную модель вашего тела.

Ваш медицинский сотрудник может поворачивать трехмерную модель, чтобы изучить вашу кожу с разных углов зрения. Также может увеличиваться масштаб изображения, чтобы поближе рассмотреть родинки, поражения кожи (области, где кожа отличается от обычной) или сыпи.

В чем польза трехмерной съемки всего тела?

Трехмерная съемка всего тела помогает вашим медицинским сотрудникам отслеживать изменения ваших родинок, поражений кожи и сыпей с течением времени. Во время приемов ваш медицинский сотрудник будет сравнивать внешний вид родинок, поражений кожи или сыпей на вашем теле и на трехмерной модели. Это позволит увидеть их изменения.

Отслеживая, как изменяются ваши родинки, поражения кожи или сыпи с течением времени, вашему медицинскому сотруднику не придется назначать вам ненужную биопсию (взятие образцов тканей). Это также поможет понять, работают ли лекарства, предназначенные для лечения сыпи, и не нужно ли изменить лечение.

Как подготовиться к процедуре

трехмерной съемки всего тела?

Сообщите нам, если у вас наблюдается припадочное расстройство или повышенная чувствительность к вспышкам света. Во время съемки вспышки на всех камерах сработают одновременно. Вспышки сработают внезапно, излучая при этом очень яркий свет.

Во время приема вам выдадут больничную рубашку. Вас попросят снять вашу одежду, больничный идентификационный браслет, маску с лица, а также все предметы, закрывающие кожу. Кроме этого, вас попросят снять макияж и украшения, а также убрать волосы, чтобы они не закрывали шею, лицо и уши. При необходимости вам выдадут одноразовую ленту для волос или шапочку.

Мы рекомендуем вам полностью раздеться под больничной рубашкой. Однако вы можете раздеться полностью, надеть одноразовое нижнее белье, которое вам выдадут, или оставить свое нижнее белье. Вы можете оставить ваши личные вещи в одной из камер хранения или в смотровом кабинете.

Что произойдет во время трехмерной съемки всего тела?

Сотрудник центра проводит вас в комнату для съемки. Вас встретит медицинский фотограф и объяснит, чего стоит

ожидать. Вам также покажут куда и как встать во время съемки.

Приняв удобное положение, снимите больничную рубашку и закройте глаза. Медицинский фотограф убедится, что вы находитесь в нужном положении, после чего вас сфотографируют всеми камерами одновременно. Это займет около 3 секунд. Сразу после этого вы сможете снова надеть больничную рубашку.

Что произойдет после трехмерной съемки всего тела?

После создания трехмерной фотографии вашего тела медицинский фотограф использует ручную камеру, чтобы сфотографировать области, которые не видны на трехмерной фотографии. Например, родинки на ступнях, области под грудью и между складками кожи.

Медицинский сотрудник может сделать несколько дополнительных фотографий сыпей, подозрительных родинок или поражений кожи, если его попросит об этом ваш медицинский сотрудник. Эти снимки крупным планом будут привязаны к соответствующему месту трехмерной модели вашего тела.

Процедура трехмерной съемки всего тела занимает приблизительно 20 минут. Большую часть этого времени

займет подготовка к съемке и одевание после процедуры.

Если у вас возникли вопросы, обратитесь непосредственно к сотруднику своей медицинской бригады. Пациенты MSK могут обратиться к поставщику услуг после 17:00 либо в выходной или праздничный день, позвонив по номеру 212-639-2000.

Дополнительную информацию см. в нашей виртуальной библиотеке на сайте www.mskcc.org/pe.

Frequently Asked Questions About 3-D Total-Body Photography of Your Skin - Last updated on August 6, 2021

Все права защищены и принадлежат Memorial Sloan Kettering Cancer Center